

## Tündérföldön

Ti ismeritek a tündéreket? Tudjátok, hol laknak? Én ismerem őket, és mindent tudok róluk! Ha érdekel benneteket, szívesen megosztom veletek. Na, figyeltek? Akkor kezdem a mesémet.

A tündérek Tündérföldön, a Varázserdőben élnek, és olyan aprócskák, akár a pillangók. Gyönyörű, színes virágokban laknak úgy, mintha házak lennének. A tündérek igen sokfélék lehetnek: vannak jók, és vannak csodaszép tündérek, mint a mesékben. Valamennyinek van varázspálcája, és tudnak repülni.

A varázspálca nagyon fontos a tündérek számára, mert csak azzal tudják visszaváltoztatni herceggé az elvarázsolt békákat, akiket a boszorkányok elátkoztak. A manók szívét is varázspálcájukkal lobbantják szerelemre. Van egyszerű varázspálca, és van modernebb is, de a legfontosabb, hogy mindegyiknek csillag van a végén. Ez különbözteti meg őket a boszorkányoktól, akik a kezükkel tudnak varázsolni, és seprűjük van szárnyak helyett.

Tündérföldön élnek még a trollok is, akik szeretnek italokat keverni a tündérekből. Ezért éjszaka, ha nem világít a hold, útra kelnek, hogy foglyul ejtsék a tündéreket. Az ügyes tündérek azonban varázspálcájukkal eperré, tortává változtatják a trollokat, akik kénytelenek visszamenekülni a barlangjukba.

A tündérek legnagyobb ellenségei az orgok, akik virágoknak álcázzák magukat a réten, hogy elkaphassák a tündéreket. Ezek a tündérfaló virágok: az egyik felük virág, a másik szörnyeteg, s hosszú nyelvükkel göngyölítik fel a tündéreket, akik azonban sokszor becsapják őket, és egy nagy bogáncsot tesznek a nyelvükre.

Néhány tündér messze került Tündérföldről, ugyanis egy viharos éjszakán olyan erősen fújt a szél, hogy a tündéreket egészen a tengerig repítette, ahol a nagy tengeri Manó elfogta őket. Azóta Nimfa a nevük, s ők vigyáznak a halakra, a rákokra, az osztrigákra és a tenger többi élőlényére.

Tündérföldön szinte mindig süt a nap, és csak nagyon ritkán esik az eső. Évente egyszer van hatalmas vihar, ekkor gyűjtik össze a tündérek az éves vízkészletüket. Egy ilyen szörnyű vihar során annyi eső esett, hogy árvíz lett az erdőben. Kialudt a sárkányok tüze, és úgy elázott a szárnyuk, hogy nem tudtak repülni. A tündérek készítettek a csillagokból egy nagy hajót, és egy olyan helyre vitték a sárkányokat, ahol sütött a nap.

Tündérföld leghíresebb tündereit a mesékből ismerhetitek. Ugye ismerős Csipkerózsika története? Tündérek szerepelnek benne, s maga Csipkerózsika is egy szép Org leány volt. Pinokkio meséjében is van egy csodaszép tündér, aki nagy szívvvel ajándékozta meg a fabábut.

Ezzel vége a történetnek, remélem, tetszett. Most már ti is tudtok mindent, és ha egyszer szeretnétek őket meglátogatni, csak hunyjátok be a szemeteket, és kívánjátok nagyon erősen, hogy ott lehessetek. Ha így tesztek, akkor eljönnek értetek, és elvisznek benneteket, ahová csak akarjátok!

A mese végére még egy jó tanácsot fogadjatok el tőlem: minderről a felnőtteknek egy szót se! Hogy miért? Mert ők úgyse hinnék e!

Készítette Gyurik Anita Viktória 3.a